

22 ИЮНЬ 1970г

Пермь

Газета №

Украинские гастролы ТЮЗа

Закончилась гастрольная поездка Пермского театра юного зрителя на Украину. В городах и селах Полтавщины, в портах Николаев и Херсон пермские артисты показали свои лучшие работы — «В поисках радости» В. Розова, «После казни прошу...» В. Долгого, «Девятая симфония» Ю. Принцева, «Слуга

двух господ» К. Гольдони «Проделки Скапена» Ж.-Б. Мольера, сказки для детей.

Около ста пятидесяти спектаклей показали пермяки на Украине, причем каждый третий шел на сельской сцене. 56 900 человек — таков гастрольный «зрительный зал» Пермского ТЮЗа.